



2018 拜年啦

九州日月开春景,四海笙歌颂新年

凯歌辞旧岁,万象换新颜。在这辞旧迎新的时刻,我谨代表中牟县教育系统广大教职工给大家拜年了,祝大家在新的一年里身体健康、万事如意!

2017年是中牟县教育改革创新的一年。教育优化工程深入推进,新建、改扩建学校6所,教育条件有了极大提高。发展公平而有质量的教育,继续实施“高素质人才和高层次教师引进工程”;加强师资队伍建设与培训,重视农村教育发展,特色与素质教育成果显著,育人质量稳步提升。学前到高中阶段教育资助政策实现全覆盖,全方位提升教育服务质量和效率,教育满意度持续提高。

在此,感谢县委、县政府和社会各界对教育工作的大力支持,感谢广大家长对教育工作的理解与关注。2018年是中牟教育开启新征程的一年。我们将继续不忘初心,砥砺前行,抓重点,破难点,满足新时期人民群众对教育的新需求。

中牟教体局党组书记
局长 王国恩



中牟县商都路小学
校长 张书学



建校3年以来,中牟县商都路小学不断汲取社会多方力量,汇聚八方贤才,众志成城,不负众望,奏响了中牟教育步入新征程的强音……

木铎歌盛世,金犬迎新春。商都路小学全体教职员给您拜年了,祝福大家在新的一年里祥云起瑞、阖家幸福、日月长明、岁岁安康!

新年新气象,我们将秉承“给学生最美好的童年,给人生最坚实的起步”的办学理念,蹄疾步稳,不忘初心,创新教育,砥砺奋进,为推动全县优质学校文化建设,塑造教育卓越品牌,促进中牟县小学教育的再腾飞、大发展做出积极的更大的贡献。

辞旧雄鸡歌绮梦,迎新瑞犬咏初心。2018年已悄然来到我们身边,在这里我谨代表东风路幼儿园全体教职工向全县父老乡亲致以最诚挚的节日问候和最美好的新年祝愿!

回顾过去的一年,在县委、县政府的大力支持下,在县教体局的正确领导下,东风路幼儿园把“一切为了孩子,为了一切孩子,为了孩子的一切”作为办园宗旨,以“让孩子在游戏中学习、快乐中成长”为教育理念,紧紧围绕以德治园、以爱立教、以人为本、提高教学质量这一核心开展工作,注重教学特色和生活习惯的培养,力求为幼儿提供最优质的教育服务,在服务中取胜,在质量中提高,办人民满意的幼儿教育。

天时人事日相催,冬至阳生春又来。面向充满希望的2018年,东风路幼儿园将永远与您手相牵,一路求索,一路高歌,共创新佳绩!

祝大家新年愉快、身体健康、工作顺利、家庭和美、万事如意!

祝愿可爱的小朋友们健康、快乐茁壮成长!

东风路幼儿园
园长 乔寒梅



北京派斯学校中牟分校
校长 孙铖



春催桃李遍天下,雨润栋梁梁九州。在2018春节来临之际,我谨代表北京派斯学校全体教职工向全县人民恭贺新春,祝大家身体健康、工作顺利、家庭幸福、万事如意!北京派斯学校自办学15年以来,兢兢业业,致力于成为可以让家长信赖的品牌学校。小升初、初升高、高考,孩子的人生关键时刻,北京派斯学校鼎力相助。我们的目标是让学生学在派斯,赢在未来,挑战自我,终将辉煌。

九州日月开春景,四海笙歌颂新年。值此新春之际,我代表学校向一年来辛勤耕耘的全体教职员致以衷心的感谢!向立志成才、勤奋学习的全体同学致以新年的问候和美好的祝愿!向关心和支持学校建设与发展的各级领导、各位家长及社会各界朋友致以崇高的敬意、衷心的感谢和诚挚的问候!

新的一年,大家在追梦的路上永远幸福!北大新世纪实验学校将坚持小班教学、博雅教育,以优质教育和成绩回报全县人民及各界人士的厚爱。

前进的道路上,我们将不忘初心再扬信心风帆,闻鸡起舞谱写新年华章。志存高远,满怀信心,努力打造实现民族复兴的“梦之队”,做好老师,做好学生,办好教育,引领中牟教育新时代。

北大新世纪实验学校
校长 路书昌

